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08.02.01 CTpouTeibCTBO M IKCIIIYaTAUMs 30AHUIT M COOPY KEHHIA
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08.02.10 CTpouTe/IbCTBO 7KeJIe3HbIX 10POT, MYTh H MyTeBoe X038 CTBO
C. 9-23-1(1.3) == =|=|=|=|=|=|=|=]=
C. 9-22-1/C.9-22-1 (4,3) == =|l=|=|=|=|=|=|=]|=
C.9-21-1/C.11-22-1 (U,3) =|= =|l=|=|=|=|=|=|=]|-=
C.9-20-1/C.11-21-1 (M.3) =|= olofofo]o o =|=|=(=|=]|=|=]|=] =
C.3-19-1/C. 11-20-1(M3) 8|8|=|=/8|8|8|8|8[8|8[8]|8 XX (XX Al ad» || o s i &
21.02.05 3emesibHO-UMYIECTBEHHbIE€ OTHOLIEHHS!
3HM0. 9-21-1 (1,3) =|= 0 =l=|l=l=l=]=|=]=]| =
3MQ. 9-20-1/3M0.11-21-1 (1,3) 818|8|8]|8 =|= ofojofo XX [(X[X{Ar]pAr{r]Ajmfm T * i
21.02.03 Coopyxenne v sxcnayatauusa 'HIT n THX
I'HX.9-23-1(11,3) Sl =|l=|=|=|=|=|=]=1{ =
I'HX.9-22-1/FHX.11-23-1(1,3) == olojofofo]ofo zl=zl=l=slz]l=l=]=] =
I'HX.9-21-1/THX.11-22-1(K,3) ={=10]0]|8|8 81818|8|8|8|8|8|=|=|=|=|=|=|=|=]|-=
IHX.11-21-1(11,3) sl = =l=l=|=|=]=|=]=]|>=
23.02.01 Opranusauus nepeBo3oK U yrpasjeHHe HA TPaHcnopTe (Mo BHAam)
LT T I T I I I T I I I I I I T T I I I I T T T I T T T I T LI T T T L
23.02.07 TexHuueckoe 06CIYy:KMBAHHE H PEMOHT ABHraTeJieii, CHCTeM U arperaToB aBToMo0OuJIei
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Obo3HaueHHs OO0yueHue No JMCLMITIMHAM W MEXKIMCLIMIULTHHAPHBIM KypCam __i’_ VuyeOHas npakTHka M [Moarotosxa k rOCY/IapCTBEHHON MTOTOBOM aTTECTALMK

IZI ITpomenyTouHas arrecrarms
EKHHMK} Nbi

I IpOM3BOACTBEHHAs MMPAKTHKA (110 NPOGUITIO CHEIHMATLHOCTH [El'ocyuapcraeuuax UTOroBas aTTecTaims

ITpon3soacTBEHHAs MPAKTHKA (TPEAIMILIOMHAA )
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